
TOÁN LỚP 8 
HỌC TẬP – LỚP 8 

 Cách giải và đáp án bài 40 trang 53 SGK Toán lớp 8 tập 1 

 

Đề bài 

Rút gọn biếu thức sau theo hai cách (sử dụng và không sử dụng tính chất phân phối của phép nhân đối 

với phép cộng: 

 

Lời giải đáp án 

Áp dụng tính phân phối:  

 

Áp dụng không phân phối: 

 

 

https://doctailieu.com/toan-lop-8-c669
https://doctailieu.com/lop-8-c236
https://doctailieu.com/cach-giai-va-dap-an-bai-40-trang-53-sgk-toan-lop-8-tap-1
https://doctailieu.com/cach-giai-va-dap-an-bai-40-trang-53-sgk-toan-lop-8-tap-1

